

# webertherm prime

Grund de amorsaj pentru tencuieli decorative

## Performanțe



Ușor de aplicat



Grad de acoperire crescut



Egalizează absorbția de apă



Asigură aderența între stratul final și suport

## DESCRIERE

**webertherm prime** este un grund de amorsaj utilizat pentru egalizarea absorbției de apă a suprafețelor suport și pentru obținerea unor suprafețe cu aderență ridicată înaintea aplicării tencuielilor decorative Weber.

## COMPOZIȚIE

Produs pe bază de dispersii organice și aditivi speciali.

## DOMENII DE UTILIZARE

Se utilizează pentru egalizarea absorbției de apă a suprafețelor suport și pentru obținerea unor suprafețe cu aderență ridicată înaintea aplicării tencuielilor decorative și a vopselelor de fațadă Weber: webertherm decor, weberpas clasic și weber MIN100.

Se va aplica pe tencuieli de bază, pe tinci, și pe adezivi de armare în cazul sistemelor de izolație termică.

Face parte din sistemul de izolație termică cu polistiren expandat **webertherm classic**.

## MOD DE PREZENTARE

Ambalaj: Găleată de 25 kg

Palet: 16 găleți x 25 kg = 400 kg

Culoare: 30 nuanțe conform paletar **webertherm prime**



**Ambalaj:**  
Găleată 25 kg



## webertherm prime

Grund de amorsaj pentru tencuieli decorative

### STRATUL SUPORT

Se aplică pe tencuieli de bază, pe tinci și pe adezivi de armare în cazul sistemelor de izolație termică.

### NU SE UTILIZEAZĂ

• pe suporturi din material plastic, OSB, lemn sau metal.

### CARACTERISTICI SI DATE TEHNICE

Caracteristici	Metoda de determinare	Valori de referință	Valori determinate
Aspect	Vizual	Lichid omogen	Lichid omogen
Densitate	SR EN ISO 2811-1:2016	$1,65 \pm 0,05 \text{ g/cm}^3$	$1,668 \text{ g/cm}^3$
Conținut de substanțe nevolatile	SR EN ISO 3251:2019	$70 \pm 2 \%$	71,8%
Clasa de reacție la Foc		Performanță nedeterminată	

### CONSUM

250-300 g/m<sup>2</sup>

Consumul poate varia în funcție de absorbția și rugozitatea stratului suport și de metoda de aplicare.

### RECOMANDĂRI

Lucrările vor fi executate pe suport uscat la o temperatură a aerului și a suportului de la +5°C până la +30°C. Nu se aplică pe suprafețe înghețate, excesiv de calde sau pe suprafețe expuse acțiunii directe a ploii. Suprafețele amorsate trebuie protejate împotriva înghețului, acțiunii directe a razelor solare, a ploii și altor intemperii până la uscare completă. Produsul webertherm prime poate fi diluat cu maxim 10% apă curată. Uneltele folosite se spală cu apă imediat după utilizare.



## webertherm prime

Grund de amorsaj pentru tencuieli decorative

### MOD DE LUCRU

Se amestecă, omogenizează în prealabil conținutul găleții, după care grundul webertherm prime se aplică cu pensula, bidinea sau trafalet pe toată suprafața ce urmează a fi decorată.

### SUSTENABILITATE

- Serviciu de returnare europaletii reciclabili.

### CERTIFICATE, STANDARDE, AGREMENTE

Agrement tehnic 002-04/1537-2022

## Produse complementare



Tencuială decorativă cu silicon  
**webertherm decor**

*Documentul de față conține doar recomandări generale și nu se referă la circumstanțe speciale. Înainte de începerea lucrărilor, asigurați-vă că ați înțeles specificațiile proiectului, că ați testat produsul în acest scop și că produsul selectat satisface cerințele acestuia. Informațiile prezentate în acest document nu constituie o garanție privind anumite proprietăți ale produsului sau compatibilitatea pentru o utilizare concretă, Grupul Saint-Gobain neputând fi făcut responsabil de calitatea execuției lucrărilor de construcție.*

### PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI SUPORT

Înainte de aplicarea tencuielii decorative, pentru a reduce și a uniformiza absorbția de apă a suportului și pentru a îmbunătăți absorbția de apă a suportului și a îmbunătăți aderența, se aplică un strat de grund **webertherm prime** și se lasă să se usuce timp de 5-12 ore. Dacă un strat nu este suficient, în cazul suprafețelor foarte absorbante, se va aplica al doilea strat după uscarea celui precedent (cca. 5-7 ore). Tencuiala decorativă, vopseaua de fațadă se poate aplica numai după uscarea completă a suprafeței amorsate.

### INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

Consultați fișa cu datele tehnice de Securitate înainte de a utiliza produsul.

Ca și protecție individuală este recomandată folosirea mănușilor de protecție.

### TERMEN DE VALABILITATE

24 luni de la data fabricației. Se depozitează în ambalajul original, pe paleți de lemn, în zone ferite de umiditate.

*Weber este o marcă înregistrată a Grupului Saint-Gobain. Informațiile din acest document reflectă datele pe care le deținem în prezent, pe baza cunoștințelor și a experienței noastre actuale, rezervându-ne dreptul de a face actualizări ulterioare, fără o notificare prealabilă, ca urmare a unor modificări tehnice sau de producție. Asigurați-vă că sunteți mereu în posesia ultimei versiuni a acestui document, accesând site-ul nostru de la următoarea adresă: [www.ro.weber](http://www.ro.weber).*